「ふるさと交流ショップ 全国各地の魅力をここから発信

4月12日命~4月17日必 長野県宮田村

4月19日命~4月24日の 千葉県大多喜町

5月10日命~5月15日必 秋田県鹿角市

5月17日母~5月22日® 茨城県筑西市

5月24日の~6月12日の 北海道鹿追町

ふるさと交流ショップ 台東

台東区浅草4丁目36番5号(千束通商店街内)

☎03-3874-8827

営業時間:午前10時~午後7時まで 定 休 日: 水曜日・年末年始

- ●北めぐりん③浅草5丁目 停留所すぐ
- ●都営バス 上46 浅草4丁目 停留所すぐ
- ●つくばエクスプレス浅草駅 徒歩7分



ふるさと交流ショップ台東とは…

「ふるさと交流ショップ 台東」は、姉妹 友好都市をはじめ、全国の自治体が、 各都市の特産品販売や地域の伝統芸能 の紹介、観光パンフレットの配布、移住 促進PR等、各地の魅力を発信していく

スペースです。 【鹿追町】 然別湖





北海道鹿追町

ふるさと交流ショップ 台東



*各画像はイメージです。

ふるさと交流ショップ 台東 小松橋通り

問い合わせ先

台東区国際·都市交流推進室 都市交流課 東京都台東区東上野4-5-6 TEL.03-5246-1016 FAX.03-5246-1147

回覧